

# 水泥墩挡路 车子屡中招

## 市路灯管理所:马上清理干净



本报讯(记者黄丽娟)“在地铁望春路站出口旁的非机动车道上有盏路灯,由于上面的灯杆被截掉了,只剩下水泥墩。晚上光线不好,经常有车子撞倒‘受伤’。”日前,市民颜女士打进本报热新闻线87000000反映,希望有关部门将该水泥墩及时移走。

昨天下午,记者来到现场,发现在望春路桥到望春路地铁站出口之间的非机动车道上,确实有一个水泥墩突兀地横亘着,旁边有一块空地,停了不少车子。据记者目测,该水泥墩长宽均约0.6米,高约0.5米,四个角都被撞得有所残缺,上面留有不少车漆印。

颜女士在马路对面开了一家小店,晚上经常能看到车子撞倒那个水泥墩。“路灯没了,晚上光线不太好,很多人停车的时候往

往忽略了那个水泥墩,一不小心就会撞上去,‘砰’的一声,看着都为车主感到心疼。”

据颜女士讲述,起初那个地方只竖着路灯杆,底下没有什么围挡,因担心被车子撞倒,后来有人在路灯四周浇起了一个水泥基座。然而,因附近有地铁施工,工程车进进出出,还是将路灯杆给撞歪了。

后来,市民反映歪斜的路灯有危险,“于是,路灯杆被截掉,但是水泥墩却依然留在原地,对经过该处的车子留下了安全隐患。”颜女士说,这种情况已有一年多了,希望有关部门赶紧移走那水泥墩,以免更多的车子中招。

随后,记者就此事联系上了市路灯管理所。该所运管中心科的朱科长立即派人前往现场查看,并确认了该水泥墩归属单位为市路灯管理所,“我们今晚就会派人将该障碍物敲掉,并清理干净现场。”



“挡路”的水泥墩。

(黄丽娟 摄)

# 贴心应对备降“危机” 旅客写信感谢地服

本报讯(记者余建文 通讯员黄跃光 王俊)航班因为暴雨转场备降,行程受耽搁,旅客不免心生怨言,搞不好很可能激化矛盾。日前,面对突发情况,东航机场的地面服务人员用细致、主动的服务帮旅客解围,不仅妥善处理了“危机”,还受到了旅客的表扬。

1月13日,宁波迎来一场冬雨。当晚9时许,由于杭州萧山机场局部暴雨,南方航空公司执行长春至杭州至三亚的CZ6630航班临时决定备降东航机场。机上的170位旅客,大多数是前往三亚的。

收到消息后,宁波东航国际机场地服分公司立即启动航班备降处理程序,值班经理顾春晓带领同事迅速展开行动。晚上10时18分,备降航班开始下客,地服人员立刻给旅客送上准备好的点心和饮料,开展解释和安抚工作。

一小时后,由于杭州天气依旧不适合降落,南航决定取消该航班杭州段的航程,改由宁波直飞三亚。这突如其来的变动,顿时令原本要前往杭州的旅客情绪焦躁起来。

地服引导服务部加派人员,采取了人工方式对旅客的机票及身份信息逐一进行核对,迅速引导前往三亚的旅客登机。

乘客中,有36名是原本前往杭州的旅客,后来有10人自愿中止行程,但还有26人滞留在宁波机场。怎么办?顾经理迅速与南航代表进行磋商,最终航空公司决定给予每位旅客一定的延误补偿。顾经理和同事将补偿费挨个发至旅客手中,并对每位旅客的后续行程安排进行沟通。旅客对处理结果表示满意。

地服人员忙前忙后,帮旅客解围的情形,乘客梁先生看在眼里,很是感动。他为表谢意,提出要请服务人员吃“夜宵”,被顾经理婉言谢绝。“10多年来,我经常乘机穿梭于各大城市之间。昨天在贵机场受到的礼遇和照顾,使得我深有触动和心存感动……”第二天临走前,梁先生写下表扬信,向东航机场地服人员表示感谢。

# 砸家撕钞票报假警 醉汉上演连番闹剧

本报讯(记者沈孙晖 实习生沈安琪 通讯员徐秋瑾)接到一男子报警称家里被盗,民警立即赶到现场,果然发现对方家中一片狼藉。只不过不是被小偷翻的,而是被报警的醉汉砸的!

1月18日晚10时左右,鄞州云龙派出所接到一男子报警:“你们快来啊,我家进贼了!”他含糊说了几句后,就挂断了电话。

民警一边带领辅警出警,一边再次联系报警人询问具体地址。在打了10多个电话后,报警人终于接电话说清了地址。

但赶到男子所说的地点后,民警发现根本没有,周围漆黑一片,只得再次联系对方。“你们等着,我马上就到。”过了5分钟左右,一名男子摇摇晃晃走过来,远远便闻到他身上一股酒味,“我家就在前面,你们跟我来。”

在醉汉指引下,民警来到其出租房,发现屋里有名女子正在收拾,椅子、桌子东倒西歪,衣服、被子扔了一地,的确感觉像进过贼。

但询问女子后,民警顿时哭笑不得:她家根本没进贼,是其丈夫林某喝醉后发酒疯,把家里乱砸一通,银行卡、身份证已经不知道被他扔在了哪里,15张百元大钞也被其撕成对半,妻子想劝阻,还被林某打了一顿。家里折腾完后,他走了出去,竟然又报警称家里被盗。

据介绍,林某平时就嗜赌好杯中物。等其醒酒后,民警对他进行了批评教育。而林某也认识到错误,连连表示歉意。

# 醉酒玩笑开大了 两老乡大动干戈

本报讯(记者沈孙晖 通讯员蒋志强 黄一娇)金某喝醉后,和老乡兼工友张某开玩笑。但这个玩笑实在“火药味”太浓,最终双方大动干戈。

据悉,30岁的金某和40岁的张某都是四川人,在鄞州邱隘某工地打工,平日相处和谐。

1月16日晚,吃过晚饭喝得醉醺醺的金某来到张某宿舍找他聊天。当时,张某正躺在床上专心玩手机,并未过多理睬他。其放在桌上的一副眼镜,引起了金某注意:“你是戴眼镜看得清楚,还是不戴眼镜看得清楚?”

“都看得清楚。”张某回答。谁知话音刚落,只见金某迅速起身出门,回来时手上已多了一把铁锤,对着张某眼镜狠狠一砸,然后将碎眼镜扔到床上:“既然你都能看清楚,那还要眼镜干吗?”

张某完全被对方的疯狂举动惊呆了,过了好久才反应过来,“你是不是疯了?”“我没疯,只是有点喝醉,谁叫你刚才不理我。”金某说完,又上前踢了他两脚。

这下,张某火冒三丈,拿起房内的灭火器冲金某喷了两下。第一次喷时,金某用铁锤挡了一下,但喷第二下时,他眼前已一片模糊,下意识拿起桌上的一个东西不断挥舞。事后,金某才发现自己拿的竟是一把菜刀,而挥舞中,他刚好划伤张某的左脸,顿时鲜血直流。闻声而来的工友见此情景,立马报警求助。

邱隘派出所民警赶到现场后,立即将张某送到医院。他脸上的刀口有点深,所幸经过治疗已无大碍。事后,金某对自己的行为很后悔,多次找老乡去向张某求情,并到派出所投案自首。

1月18日,金某在派出所主动向张某赔礼道歉,并赔偿了医疗费等相关费用。而张某见其道歉态度良好,最终原谅了他。同时,民警也对金某进行了批评教育,让他以后不要再贪杯干糊涂事。

# 路人突发疾病,警民援手救助—— 警车开道,公交车“应征”变急救车



本报讯(记者余建文 通讯员钱霞毛敏尔)警车鸣笛开道,带着一辆公交车在中山东路上往医院疾驰而去……前天下午,甬城街头又出现众人携手救助病患的感人一幕。

当天下午3时许,市公交810路驾驶员吴海丰从海晏北路车站发车。车辆开出

不久,到宁东路的红绿灯口时,看见两名路人朝他一个劲地挥手,“师傅,那边有个年轻人晕倒了,帮忙送下医院吧。”

吴师傅抬头望去,在路边的人行道上,一名20来岁的红衣男子晕倒在地,他的同伴在一旁急得不知所措。从携带的物品和言语判断,两人好像是学生,对这一带的情况也不是很熟悉。好心的路人想帮助他们,决定拦公交车求救。

吴海丰立即指挥众人将晕倒的男子抬上车,因为车上乘客不多,他果断决定驶往最近的市第六医院。按照既定的行驶路线,810路公交车不经过市第六医院,意味着车辆必须改道。吴师傅向公司调度中心说明原因,决定改走世纪大道、中山路一线。

当天是周末,路上车流量大。为了确保尽快到达医院,吴海丰拨打了110报警电话,向警方求援。随后,他打起双跳灯,全速向医院驶去。路上,发病青年有点醒过来了,但感觉难受,连连干呕。

在世纪大道路口,公交车与赶来支援的巡逻警车汇合。随着警笛响起,警车前方开道,公交车在后紧跟,一路畅通,抵达市第六医院。随后,吴师傅和民警一起,将发病男子背进急诊室。

吴师傅说,在大家的协作下,晕倒男子从被抬上公交车到最后送进医院,前后只花了8分钟时间,可谓争分夺秒。医生后来说,幸好送来及时,经过急救,该男子已无大碍。



# “彩虹桥”

流光溢彩,灿若星空。近日,宁波文化广场的“彩虹桥”灯展夜景吸引游人前来参观。(胡学军 摄)



# 外表快餐店 实为赌场

本报讯(记者王伊婧 通讯员胡黛虹 李露茜)外面看,这是一家快餐店;其实,它是一个地下赌场。近日,象山丹西派出所在一菜市场内捣毁一个赌博窝点,抓获10余名嫌疑人,缴获5万余元赌资以及一批赌博工具。1月16日,涉嫌开设赌场的吴某和赖某被警方移送检察院。

去年12月上旬,丹西派出所民警根据排摸到的线索调查发现,开设在菜市场内的一家快餐店实为赌博窝点,没人赌博时经营快餐,赌博人员凑齐即停业关门实施赌博。为了逃避打击,有专人负责站岗放哨,一有风吹草动,他们就通风报信。

去年12月25日下午,民警穿过小巷,避开哨岗,突袭了这家快餐店。民警迅速冲进赌场,满屋子的赌徒正赌得火热,看见民警只能束手就擒,赌资散落一地。警方当场抓获吴某、赖某2名涉嫌组织赌博的犯罪嫌疑人和10余名赌博人员,现场缴获5万余元赌资和一批赌博工具。吴某和赖某在开设赌场期间非法获利3万余元。

目前,吴某、赖某因涉嫌开设赌场被刑拘后移送检察院,其余参赌人员均被行政拘留。案件在进一步调查中。

# 15次进寺庙 狂盗香火钱

本报讯(记者沈孙晖 通讯员于珊婉)无意中发现自己的自行车钥匙可以开一寺庙内的功德箱,男子郑某在20多天里,先后15次窜至寺庙,盗取功德箱里的香火钱。1月16日,他因犯盗窃罪,被宁海法院判处有期徒刑6个月,并处罚金1000元。

去年7月,20多岁的郑某从河南老家来到宁海打工,但始终未能找到一份稳定的工作,整日无所事事,四处闲逛。他经常到当地一座寺庙玩,看别人烧香拜佛,有时自己也拜一下。

郑某发现很多人拜完佛以后,会在功德箱内扔些香火钱,直到次日上午,寺庙人员才会用钥匙开箱取钱。早上一般庙里的人很少,而功德箱就放在大堂内,也没有专人看管,郑某不禁动起了歪脑筋。

去年8月的一天早上,郑某骑着自行车来到庙里,趁四周无人悄悄靠近了功德箱。由于箱子用锁锁着,手也无法从扔钱的缝隙里伸进去,不甘心的他使用自行车的车锁钥匙试了下,谁知竟然打开了。郑某赶紧将箱内的30元塞进口袋,锁好箱子后跑了。

此后20多天里,他差不多天天“光顾”该寺庙,先后盗窃15次,共偷了700多元。去年8月底的一天,郑某再次作案时,被寺庙人员发现并当场抓获。

# 聚会“手发痒” 顺走同学手机

本报讯(记者黄丽娟 通讯员陶琪姜 马俊)同学聚会总少不了叙叙旧,吃饭,唱歌。然而,小菲却怎么也没料到,自己的生日同学会,最后竟然演变成一出为了找回手机的“无间道”。

去年夏天,小菲邀请了要好的初中同学参加生日聚会,一群人在KTV玩得非常热闹。散场的时候,小菲发现自己放在桌子上的iPhone5s手机不翼而飞了,立刻报了警。大家不约而同地想到了提前离场的阿珍。小菲立即用同学的手机给阿珍打电话,问她是否拿了自己的手机。电话那头的阿珍否认了。

事实上,小菲的手机就在阿珍的包里。之前在KTV,阿珍趁大家不注意拿走了桌子上的iPhone5s,然后寻了个借口先一步离开。接到小菲的电话后,阿珍心慌了,赶紧将iPhone5s关机。

那一夜,小菲和一帮同学觉得还是阿珍最可疑,同学小光自告奋勇要去“破案”。

晚上,小光给阿珍打了个电话:“阿珍,是你拿了小菲的手机吧?”阿珍继续否认。小光没放弃:“我看见你拿了,我手里还有证据。”一听“有证据”,阿珍慌了。小光继续攻心战术:“见者有份,我们把手机卖了分钱吧。”这下,阿珍终于松口,和小光约定第二天早上去卖手机。

第二天,阿珍将手机交给小光。小光拿到手机后立即“变脸”,劝她把手机还给小菲,别让错误继续下去。已经提心吊胆了一晚上的阿珍沉默了。最后,小菲从小光处拿回了手机。

日前,阿珍因犯盗窃罪,被海曙法院判处有期徒刑人民币五千元。

(文中人物均为化名)

# 偷配备用钥匙 退租后入室盗窃

本报讯(记者黄丽娟 通讯员亦茗虞燕)房子出租,一般新租客住进去后会及时换锁,当然有人为了图方便而省了这道程序,如此一来,就给偷配了“备用钥匙”的前租客提供了作案“方便”。

2013年4月的一天,租住在慈溪掌起的阿强(化名)晚上下班回到家时,发现自己放在桌上的一台联想笔记本电脑不翼而飞了。然而,房间内没有被翻动过,门也没有被撬开,阿强一直想不通小偷是怎么进门的。2014年9月,该小偷再次来到阿强住所偷窃时被抓获,谜底才解开。

据悉,该小偷姓丁,是阿强所住房子的前租客。他交代,自己退房时,留了一把备用钥匙。

丁某退房后不久,阿强就住进了该房屋,原来的锁并没有换掉。丁某时不时来此处转转,摸清楚阿强的作息时间,发现阿强白天基本不在租房内,由此他便拿着钥匙开门入室偷窃。

作为一名本地的80后小伙,丁某在初中毕业后就走上了社会,随后因为盗窃,两次被抓入狱,但他没有丝毫悔意,刑满释放后依旧“重操旧业”,如今这已是他的“三进宫”。

近日,慈溪法院审理后认为,丁某以非法占有为目的,入室秘密窃取公民财物,其行为已构成盗窃罪。丁某系累犯,依法应当从重处罚,因犯盗窃罪被慈溪法院判处有期徒刑9个月,并处罚金1000元。